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1. IlpencraBbre TeaTp: n Mect, n 3puTesieil u n OUIETOB.

[IepBoie k 3putesteii, 3axo/1d B 3aJ1, CaIdTCA Ha caydaiiabie Mecta. OcTaabHbIE BXOIAT IO OJTHO-
My U CaJIATCs HA CBOU MECTa, €CJIM TAKOBBIE CBOOOJIHBI, MHAYE CAIATCs Ha CJIydaiiHoe CBODOIHOE.

C kaKoif BepOATHOCTHIO TOCTIETHUI 3PUTENb CIIeT Ha CBOE MECTO?!
2. Cerka 5 X 5, HaUaI0 KOOPAMHAT COOTBETCTBYET IEHTPY ceTKu. Haxomsgch B HEKOTOPOM ee y3iie,

MBI MOZKEM CZeJIaTh I1ar B CﬂyqaﬁHOM BO3MO2KHOM HalIpaBJICHU (COOTBGTCTBGHHO, BEPOATHO-
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cTi OyyT PaBHBI 3, 5 WM ; B 3aBUCHMOCTHU OT y3J1a).

Nmeercss Tpu urpoka, crapr — B nosunun (0,0). KakoBbl MAHCH BBIUIPATH ¥ KaXKJ0T0 13
WI'POKOB, €CJIN:

e A BeurpeiBaet, ecau Boszsparmaercs B (0, 0)

e B BBIMIDBIBAET, €CJIU TIOIAIAET B yIOJl

e (' BBINIDBIBAET, €CJIU [IEpeceKaeT 0Ch (MOOBIBAJI [0 PA3HBIE CTOPOHBI OT HEKOTOPOH OCH)

3. Ilycrs ectb 2 mocrpaaBmmx u 10 10HOPOB.

Ectn 4 I'PYHIIbBI KPOBU, KOTOPbIE MO2KHO II€Epe/JIMBATh II0 CJICAYIOIHUM IIpaBUJIaM:
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BeposgTaOCTH BCTpeTUTH ITPYHIILI KPOBU: P + P2 + p3 + pg = 1.

HaiiTi BeposiTHOCTH TOTO, YTO JJisl KAXKJIOIO TIOCTPAJIABIINEr0 HANeTcst JOHOD (KaKIOMy —
CBOIA), €CJIi TPYIIIbI KPOBU MOCTPAABIIIX OTIHIAIOTCH.



